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Ata da reunião á nível de diretoria, do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário do 
Prata, realizada aos (28) vinte e oito dias do mês de Setembro do ano de dois mil e quatorze (2014), ás (12h:40m) 
doze horas e quarenta minutos, na sala de reuniões e homologações “SEBASTIÃO DE SOUZA ARANTES” 
localizada na sede do Sindicato, sito á Rua Fernando de Noronha, nº 500 – Bairro Oliveira, compareceram e se 
reuniram 08 dos(15) quinze membros que compõe a atual gestão, sendo estes da diretoria Administrativa Efetiva e 
Suplentes, Conselho Fiscal Efetivo e Suplentes, Delegados Representantes Efetivos e Suplentes, que assinam 
abaixo, de acordo com autorização da assembleia geral realizada em 23/02/2014 e o atual estatuto resolvem e 
deliberam sobre os seguintes assuntos publicado em edital aos (24) vinte e quatro dias do mês de Setembro de 
(2014)  dois mil e quatorze, os quais foram transcritos abaixo: 1º= Houve apresentação de justificativa de falta do 
diretor  Ronaldo de Lima Honório, que foi aprovada por todos os presentes - 2º= nesse assunto discutimos sobre os 
ofícios recebidos pelo profissional de Odontologia Dr. Fabiano Ribeiro da Silva que solicitou firmar uma parceria de 
atendimentos odontológicos específicos que se estenderá a todos os associados com pagamentos diretamente na 
clínica, sem passar pelo Sindicato, parceria está que estará sendo coordenada pelo Diretor-Presidente no decorrer 
dos dias, assim também o associado Gabriel Andrade Ferreira solicitou parceria com o Sindicato para ministrar 
aulas de música, a qual também estará sendo conduzida pelo Diretor-Presidente no decorrer dos dias, ressaltando 
que está realização deverá estar agregada ao horário de funcionamento do Sindicato, ambas as parcerias foram 
aprovadas pelos diretores sem ressalvas - 3º= e nesse ultimo assunto falamos dos pedidos de doação, sendo eles: 
01- Paróquia Nossa Senhora do Carmo pede doação de frangos para a festa de Nossa Senhora Aparecida, 02-  A 
Escola Municipal Dr. Severiano Vilela pede doação de 150 lanches sendo eles de qualquer tipo para realização da 
festa do dia  das crianças da escola, 03 - O Terno de Congo e Moçambique também pede a doação para realização 
da festa de São Benedito e Senhora do Rosário, nestes pedidos, os diretores presentes aprovam a doação de 
frangos, lanches e alimentos ou fogos de artifícios, no valor total de R$ 60,00 para cada pedido, estando os mesmos 
a disposição a partir de 01 de Outubro de 2014,  todos os assuntos acima foram aprovados por todos os diretores 
presentes e após serem aprovados, não poderão ser contestados pelos não presentes, sendo que se apresenta 
para o momento, a presente reunião, foi encerrada ás (12h55m) doze horas e cinquenta e cinco minutos, esta ata foi 
digitada pôr mim João Francisco F. Andrade, Diretor-Presidente, a qual depois de lida, é aprovada, segue assinada 
pôr mim e demais diretores presentes, Prata – MG, aos (28) vinte e oito dias do mês de Setembro do ano de (2014) 
dois mil e quatorze _____________________________________________________________________________ 
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